
A/A ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΣΧΟΛΕΙΟ Π.Τ. ή ΟΡΓΑΝΙΚΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1 Γεωργούλας Χρήστος
Εκκλησιαστικό ΓΕ.Λ. 

Βελλάς
Διατίθεται για 6 ώρες στο Γ/σιο Λογγάδων με αίτηση

2 Μητσοπούλου Ευαγγελία Γ/σιο Περάματος
Διατίθεται στο Εσπερινό Γ/σιο για 3 ώρες και στο 

2o ΕΠΑΛ Ιωαννίνων για 3 ώρες
με αίτηση

3 Κύρκος Δημήτριος Γ/σιο Χρυσοβίτσας Διατίθεται στο Εσπερινό ΓΕ.Λ. για  5 ώρες με αίτηση

4 Σταύρου Ιωάννης
Εκκλησιαστικό ΓΕ.Λ. 

Βελλάς

Διατίθεται στο 5ο Γ/σιο  για  10  ώρες και στο 

Ειδικό Επαγγελματικό Γ/σιο για  8 ώρες
με αίτηση

5 Κάσσαρη Μαρία Γ/σιο Πεδινής Διατίθεται στο Γ/σιο Βελισσαρίου για 2 ώρες με αίτηση

6 Γάλλος Θεόδωρος 9ο ΓΕΛ Διατίθεται στο Γ/σιο Ελεούσας  για 4 ώρες

7 Περούλη Αλίκη Γ/σιο Κόνιτσας
Διατίθεται στο ΓΕΛ Κόνιτσας  για  6 ώρες και στο 

ΕΠΑΛ Κόνιτσας για 2 ώρες

8 Βαρβαρέζος Γεώργιος ΓΕ.Λ. Ελεούσας Διατίθεται στο 5ο ΓΕΛ  για  3 ώρες με αίτηση

9 Σουτόπουλος Απόστολος ΓΕΛ Πεδινής Διατίθεται στο Γ/σιο Σταυρακίου για 10 ώρες

10 Μαυρουδή Μαρία 6ο Γ/σιο Διατίθεται στο Γ/σιο Κουτσελιού για  8 ώρες

11 Κουσιουρή Ευαγγελία 2ο Γ/σιο Διατίθεται στο Πρότυπο Γ/σιο για 8 ώρες

12 Πάντου Φωτεινή 9ο Γ/σιο Διατίθεται στο Μουσικό Σχολείο για  8 ώρες

13 Πασχάλης Χρυσόστομος 8ο ΓΕΛ Διατίθεται στο Γ/σιο Σταυρακίου για 2 ώρες

14 Λώρα Μαρία Διάθεση ΠΥΣΔΕ

Τοποθετείται στο Γ/σιο Πωγωνιανής  και 

διατίθεται στο Γ/σιο Παρακαλάμου για 6 ώρες και 

στο Γ/σιο Μεταμόρφωσης για  6 ώρες

15 Γεωργάνου Κωνσταντίνα Διάθεση ΠΥΣΔΕ

Τοποθετείται στο Γ/σιο Δολιανών για 6 ώρες και  

διατίθεται στο ΓΕ.Λ. Δολιανών για  6  ώρες και στο 

Γ/σιο Δελβινακίου για  6 ώρες

16 Ντάφλου Βασιλική Διάθεση ΠΥΣΔΕ
Τοποθετείται στο Γ/σιο Ζίτσας  για  11 ώρες  και 

διατίθεται στο 1ο Γ/σιο Ιωαννίνων για 6 ώρες

17 Κασσαγιάνη Μαριγούλα Μουσικό Σχολείο
Αποσπάται  στο 7ο ΓΕ.Λ. Ιωαννίνων για 15 ώρες 

και στο 7ο Γ/σιο για 2 ώρες
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18 Σιχλιμίρης Βασίλειος ΓΕΛ Κόνιτσας

Αποσπάται στο Γ/σιο Βροσίνας για  6 ώρες και στο 

Γ/σιο Μπιζανίου για 6 ώρες και στο 1ο ΕΠΑΛ 

Ιωαννίνων για 6 ώρες

19 Κατερίνης Χρήστος 5ο ΓΕΛ
Αποσπάται στο 1ο ΓΕΛ Ιωαννίνων για  6 ώρες , στο 

6ο ΕΠΑΛ  για  6 ώρες  και στο 3ο ΕΠΑΛ  για 4 ώρες

20 Βούλγαρη Αγγελική Γ/σιο Πραμάντων Διατίθεται στο 4ο ΓΕΛ  για  10 ώρες χωρίς αίτηση

21 Γκαρτζονίκα Ιφιγένεια Γ/σιο  Μετσόβου
Διατίθεται στο 1ο Γ/σιο Ανατολής για 2 ώρες και 

στο ΓΕΛ Ανατολής για 3 ώρες
χωρίς αίτηση

22 Πανοπούλου Ιουλία Άλλο ΠΥΣΔΕ
Τοποθετείται στο 5ο ΓΕΛ  για  15  ώρες  και  

διατίθεται στο Μουσικό Σχολείο για  3 ώρες.

23 Κωστούλας Παναγιώτης Άλλο ΠΥΣΔΕ

Τοποθετείται στο ΓΕΛ Μετσόβου για 10 ώρες και 

διατίθεται στο ΕΠΑΛ Μετσόβου για  2 ώρες και 

στο 4ο ΓΕΛ Ιωαννίνων για  8 ώρες

24 Σιμιτζή Σοφία Άλλο ΠΥΣΔΕ

Τοποθετείται  στο ΓΕ.Λ. Ζωσιμαίας και διατίθεται 

στο 3ο ΓΕΛ  για 6 ώρες και στο ΕΠΑΛ Βροσίνας για 

2 ώρες


